

**Публічні бібліотеки області – точки опори громад:
аналітика, дійсність, плани**
Обласний онлайн семінар 20-21 березня 2023 року

<u>20 березня</u>	
10.00 - 10.15	Бібліотеки області: згуртовані задля Перемоги Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської ОВА
10.15-10.40	Публічні бібліотеки області: попередній досвід, сучасні реалії, якісні послуги громадам Амельченко Ю.С., директор комунальної установи "Одеська обласна універсальна наукова бібліотека імені М.С. Грушевського"
10.40 – 11.00	Бібліотека як громадський простір підтримки Чоловська О.А., директор комунальної установи "Одеська обласна бібліотека для юнацтва імені В.В. Маяковського"
11.00 – 11.20	Дитячі конкурси – підтримка читацької активності та дитячої творчості в бібліотеках для дітей Москальова Т.Г., в.о. директора комунальної установи "Одеська обласна бібліотека для дітей імені В.Катаєва"
11.20 – 12.20	Нові форми звітності про діяльність публічних і спеціальних бібліотек, а також інструкцій щодо їх заповнення Маловик Н.П., завідувача науково-методичним відділом комунальної установи "Одеська обласна універсальна наукова бібліотека імені М.С. Грушевського"
	Українознавчий компонент в системі національно-патріотичного виховання молоді в полікультурному регіоні Маленко Л.А., заступник директора з наукової роботи комунальної установи "Одеська обласна бібліотека для юнацтва імені В.В. Маяковського"
	Російсько-українська війна: інформаційне протистояння та роль публічних бібліотек у боротьбі з "фейками"

	Забіянов Є. В., в.о. завідуючого науково-бібліографічним відділом комунальної установи "Одеська обласна універсальна наукова бібліотека імені М. С. Грушевського"
	Робота бібліотек у військовий час з урахуванням безпеки відвідувачів Дубінчак Н.Г., головний бібліотекар науково-методичного відділу комунальної установи "Одеська обласна універсальна наукова бібліотека імені М.С. Грушевського"
12.20 – 13.00	Перерва
13.00 – 15.00	<p>Бібліотеки під час війни тримають стрій Розповіді бібліотекарів публічних бібліотек:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обласна юнацька і публічні бібліотеки області: співпрацюємо задля розвитку виховання і соціалізації юнацтва Благодарь К.І., завідувач науково-методичним відділом комунальної установи "Одеська обласна бібліотека для юнацтва імені В.В. Маяковського" - Практична робота бібліотек на допомогу територіальній обороні, ЗСУ (Любашівська публічна бібліотека КЗ "Центр культури і дозвілля Любашівської селищної ради") - Бібліотека – територія безпеки та впевненості (КЗ «Публічна бібліотека» Ренійської міської ради) - Відмова від російських книжок: адаптація читачів (КУ "Кодимська публічна бібліотека" Кодимської міської ради Подільського району Одеської області) - Публічна бібліотека: інноваційні форми популяризації книги, отриманої за програмою від Українського інституту книги (КЗ "Публічна бібліотека Великомихайлівської селищної ради") - Курси, розмовні клуби на реалізацію обласної програми "Українська мова – сильна

	<p>Україна":</p> <p>(КЗ "Балтська публічна бібліотека" Балтської міської ради)</p> <p>(КЗ «Арцизька міська публічна бібліотека»)</p> <p>- Форми роботи публічної бібліотеки територіальної громади на виконання Стратегії розвитку читання (КУ "Публічна бібліотека імені Євгена Чикаленка Куяльницької сільської ради")</p> <p>«Бібліотеки – територія можливостей» фахівець з організації інтелектуальних та творчих заходів у дитячих бібліотеках Стемберська Ольга Олександрівна. (КУ «Центральна міська бібліотечна система для дітей м. Одеса»)</p>
21 березня	
10.00 – 11.00	<p>День онлайн-досвіду кращих бібліотечних практик</p> <p>"Чим живуть публічні бібліотеки м.Чорноморськ"</p>